

Среда, 13 января



сургутская_

трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

око государева

СЕГОДНЯ РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ
ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
ПРАЗДНИК

стр. 2



Вашей газете 75 лет
Вторник, 12 января 2010 года
№1 (11832)

Forbes сражает наповал
в США самой малообеспеченной
признаана профессия
таксиста

стр. 2

Утро -26 °C

День -25 °C

Вечер -26 °C

Ветер Ю, 2 м/с.

АД 747 мм. рт.ст.

Восход 09:08

Заход 14:22

Долгота дня 06:14

Четверг, 14 января

Утро -30 °C

День -31 °C

Вечер -31 °C

Ветер Ю, 1 м/с.

АД 749 мм. рт.ст.

Восход 09:06

Заход 15:24

Долгота дня 06:18

премьера

Made in Сургут

Во время новогодних каникул Сургутский музыкально-драматический театр представил новый спектакль «Сочинение на тему...»



фото Леонида Березницкого

итоги
В праздник
было светло



В новогоднюю ночь
электричества
сургутяне не жалели.
Потребление элек-
троэнергии увеличи-
лось кратно.

Большинство окон жи-
лых домов озарялись яр-
ким светом, мигали гир-
лянды, а морозная погода
заставила некоторых сур-
гутян включить обогрева-
тели. По словам главного
инженера ООО «СГЭС» Ан-
дрея Григорьева, «энерге-
тикам эта ночь позволяет
дать оценку работы пред-
приятия за год и показы-
вает готовность энергоси-
стемы к зимнему максимуму
нагрузок».

Несмотря на экстре-
мальные нагрузки, по дан-
ным диспетчерской служ-
бы «Сургутских городских
электрических сетей», в
праздничную ночь в на-
шем городе не было за-
фиксировано ни одного
отключения электроэнер-
гии. В период новогодних
и рождественских празд-
ников на предприятии был
введен особый режим ра-
боты. Для обеспечения
бесперебойного энер-
госнабжения населения
дополнительно органи-
зовали дежурство двух
оперативно-выездных
бригад. За время ново-
годних каникул было 10
технологических наруше-
ний в сети. В основном
отключения электроэнер-
гии происходили в дачных
и гаражных кооперативах
по причине превышения
потребляемой мощности.

правопорядок

Покуролесили

Новогодние праздники
выдались для сургут-
ских милиционеров
жаркими.

Первый в наступившем
году звонок по номеру «02»
поступил уже через три ми-
нуты после полуночи – зво-
нивший сообщил о драке в
одной из квартир по ул. Ле-
нина. Всего 1 января в де-
журную часть УВД по г. Сур-

гуту поступило более 300
звонков.

За время новогодних ка-
никул в нашем городе заре-
гистрировано 90 сообщений
и заявлений о преступлени-
ях. В том числе 4 разбоя,
2 угона автотранспорта, 5
грабежей, 30 краж, 34 пре-
ступления в общественных
местах. В общей сложности
удалось раскрыть более 80
процентов злодействий.



Системой «Безопасный
город» зарегистрировано
1885 нарушений правил до-
рожного движения. В основ-
ном водители превышали
скоростной режим.

В медицинский вытрезви-
тель за новогодние праздники
были помещены 250 человек.

Наталья Быкова

безопасность

Аварийная статистика

В Сургутской автоин-
спекции подвели итоги
2009 года.

По данным пресс-
службы ГИБДД УВД по г.
Сургуту, за 12 месяцев в
городе произошло 582
ДТП, в которых 16 человек
погибли и 710 были трав-
мированы. С участием де-
тей зарегистрировано 48
аварий, один несовершен-
нолетний погиб и 50 – по-
лучили травмы различ-

ной степени тяжести. Про-
исшествий, где пострада-
ли только автомобили, за
2009 год случилось чуть
меньше 19,5 тысячи.

Надо отметить, что пе-
чальная статистика аварий-
ности уже начала отчет в
нынешнем году. С 1 по 10
января в Сургуте случилось
355 ДТП с материальным
ущербом и 11 – где постра-
дали 15 человек.

Ирина Пантелеева

Наталья Быкова

НОВОСТИ

Абсолютный рекорд новогодних каникул

Первым ребенком, появившимся на свет в Сургуте в 2010 году, стала девочка ростом 55 см, весом 3600 кг. Первого января в 3 часа ночи 5 минут матерью стала Анастасия Онжакова.

Всего в тот день родилось 17 младенцев. За время новогодних каникул (1-10 января) сургутское население возросло на 192 человека. Из них 103 мальчика и 89 девочек. К тому же пять женщин родили двойню.

За последние годы это абсолютный рекорд рождаемости в нашем городе. Так, к примеру, в прошлом году за весь январь родилось 186 детей. Если ситуация не ухудшится, то к концу 2010-го следует ожидать повторения рекорда советских времен, когда за один год в нашем городе появилось на свет более 7 тысяч малышей.

Наталья Антонова

Полку депутатов Думы ХМАО-Югры прибудет на 7 человек

С первых дней 2010 года взялись за реализацию положений Послания Дмитрия Медведева Федеральному Собранию РФ – ключевого программного документа развития страны на долгосрочную перспективу.

Например, активно обсуждается законопроект о едином порядке определения численности региональных законодательных собраний. По замыслу Президента России, законопроект устанавливает прямую зависимость между количеством депутатов и числом избирателей. То есть если последних не менее полумиллиона, то народных избранников должно быть не менее 15 и не более 50. Если до 1 млн. – не менее 35 и не более 90 и т.д.

По словам председателя Думы ХМАО-Югры **Василия Сондыкова**, в недалеком будущем парламенту Югры придется увеличить число депутатов на 7 человек. Разумеется, только путем выборов и в установленные законом сроки.

Григорий Горяев

Вытрезвляются в кредит

Приблизительно по одной тысяче клиентов в месяц принимал в этом году медвытрезвитель УВД Сургута. Около девяти тысяч вытрезвляемых поступили в таком состоянии, что им пришлось оказывать усиленную медицинскую помощь.

Как отмечают сотрудники спецучреждения, это вполне штатная ситуация. Единственное, что отличает 2009 год, – это заметный рост неплательщиков по штрафам. Общий долг клиентов медвытрезвителя к концу прошлого года превысил сумму в два миллиона рублей.

Сергей Крестов

**ВНИМАНИЮ****руководителей и учредителей обществ с ограниченной ответственностью!**

С 1 июля 2009 г. вступили в силу изменения в ФЗ № 14-ФЗ «Об ООО». В связи с данными изменениями все ООО обязаны внести изменения в учредительные документы в срок до 01.01.2010 г.

Общества, не внесшие изменения в учредительные документы, будут привлечены к административной ответственности либо ликвидированы в установленном законом порядке.

Привести в соответствие с действующим законодательством учредительные документы и внести изменения Вы можете в Юридическом центре «Норд-Лекс» по адресу: г. Сургут, пр. Комсомольский, д. 36/2.



(3462) 264-404, 71-66-55

Реклама

По праву и справедливости

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники прокуратуры



На территории Сургута в настоящее время располагается шесть прокуратур: городская, районная, военная, транспортная, природоохранная, а также прокуратура по соблюдению законности в исправительных учреждениях.

Кстати, прокуратуре Сургутского района в этом году исполнится 18 лет со дня основания. В преддверии «совершеннолетия» службы мы решили написать об одном из наиболее активных ее сотрудников – **Алексее Матюшенко**.

Алексей Николаевич работает в прокуратуре Сургутского района почти шесть лет – с конца февраля 2004 года. И за эти годы на его долю выпало расследование самых разных преступлений. Зная его педантичность в сборе доказательств, скрупулезность, порядочность и обязательность, руководство часто поручало ему самые сложные уголовные дела. Одним из них стало расследование в 2006 году уголовного дела в отношении известного в криминальных кругах «авторитета» А.В. Запорожца. Этот преступник с двумя подельниками похитил жителя Лянтара, требуя от него возврата денежного долга. При задержании Запорожец оказал активное сопротивление сотрудникам милиции. Алексею удалось закончить уголовное дело, и все преступники получили заслуженное наказание.

Многие до сих пор помнят убийство 2006 года, когда трое молодых жителей села Сытомино собрались на рыбалку, прихватив охотниче ружье. Ради шутки один из них решил напугать своего несовершеннолетнего приятеля. Демонстративно зарядил двуствольное ружье одним патроном и собрался, приставив оружие к голове подростка, нажать спусковой крючок, приводящий в действие ударно-пусковой механизм пустого ствола. Но нажатым оказался курок именно того ствола, где находился единственный патрон. Несовершеннолетний друг мгновенно скончался от сквозного дробового ранения головы. Это дело также удалось довести до суда. Хорошие результаты работы молодого сотрудника прокуратуры не остались без внимания прокурора района **Владимира Ахмадеева**. В сентябре 2007 года Алексей Матюшенко был назначен на должность помощника прокурора района, осуществляющего поддержку государственного обвинения в суде. Достаточный опыт практической работы и ответственное отношение к поручаемому делу позволили возлагать на Алексея Матюшенко поддержку государственного обвинения по

коротко и ясно



СОГЛАСНО СОЦОПРОСАМ, катастрофа на Саяно-Шушенской гидроэлектростанции и пожар в пермском ночном клубе – две самые ужасные трагедии 2009 года в России.

Радио Свобода

РОСКОСМОС прорабатывает план предотвращения столкновения Земли с астероидом «Апофис», которое возможно в 2032 году. Известно, что астероид в три раза больше Тунгусского метеорита. Для выработки действий по

предотвращению катастрофы в ближайшее время состоится закрытое заседание коллегии и научно-технического совета Роскосмоса.

Интерфакс

ЖУРНАЛ FORBES представил «десятку» лучших и худших профессий на американском рынке труда. Топ-10 неожиданно возглавил актуарий – специалист, занимающийся подсчетом ущерба и компенсаций для страховых и социальных компаний. В почете также профессии инженера программного обеспечения, аналитика компьютерных систем и учителя истории. В списке наихудших профессий фигурируют рабочие специальности: разнорабочий в нефтедобывающей промышлен-

ности, строитель, сварщик и другие. Самым малообеспеченным работником в Америке признан таксист.

РИА Новости

ИЗРАИЛЬ отгородится от египетских мигрантов стеной с видеокамерами. Стоимость проекта составит 1 млрд. шекелей (около 270 млн. долларов), а строительство займет два года. Заграждение установят на двух самых проблематичных с точки зрения проникновения нелегалов участках: в районе Эйлата и сектора Газы.

Московский комсомолец

АВИАКОМПАНИИ, на базе которых госкорпорация «Рос-технологии» планировала создать холдинг «Роса-

сложным с юридической точки зрения уголовным делам. Он активно участвует в исследовании имеющихся и представлении новых доказательств обвинения в ходе судебного следствия, аргументированно высказывает свое мнение о квалификации, правильно ориентирует суд по квалификации действий подсудимых и назначению им наказания. Так, в 2008 году Матюшенко умело поддержал государственное обвинение по делу о разбойном нападении на водителя автомашины «Урал», произошедшем на автодороге Сургут – Барсово. Подсудимый Э.М. Мамедли, не работающий, гражданин Азербайджана, не признавал себя виновным, но благодаря активной позиции государственного обвинителя был приговорен к длительному сроку лишения свободы.

Расследованных и доведенных до суда уголовных дел на счету Алексея много. При этом, качественно выполняя свою работу, он способствует повышать свой профессиональный уровень. А свободное от работы время посвящает семье, воспитывая маленькую дочь.

Наталья Быкова.

Фото
Леонида
Березницкого

«Аэрофлоту». С таким предложением выступил министр транспорта Игорь Левитин. Аэрофлот, если сделка состоится, получит контроль в Росавиа, который должен был стать прямым конкурентом Аэрофлота.

Lenta.ru

САМАРСКИЙ УЧЕНЫЙ-ГЕОЛОГ Александр Сидоров отыскал следы доисторических деревьев, произраставших на территории области в Пермском периоде – порядка 300 миллионов лет назад и которые пока больше нигде на планете не находили. В числе находок – семена вечнозеленого листьевого дерева, достигавшего 70 метров в высоту.

Regnum



Подписка на газету

сургутская_
трибуна

не закончилась!



Подписаться на «СТ» можно
в любой день года.
Доставка на следующий день
после подписки



ПРОДАЮТ

3-комнатную квартиру - «ленинградку» в г. Гусь-Хрустальный Владимирской обл., 2/9, кирпичн., 61 кв.м, лоджия 8,5 кв.м, телефон, гараж с погребом, кирпичная дача, цена 2350 тыс. руб. Тел. 8-915-796-79-45.

РАЗНОЕ

Аренда в офисном центре по ул. Островского, 37/1, за регистрационной палатой. Тел. 72-20-89.

Снимут 1-комнатную квартиру в 25 мкрн. Тел. 91-30-72.

Утерянное удостоверение ветерана труда ХМАО ХМ № 013567, выданное 24.09.2001 г. на имя Горбачевой Надежды Ивановны, считать недействительным.

Ищу работу пекаря, официанта, уборщицы. Тел. 8-90-90-384-573.

Мастер «Умелые ручки». Мелкобытовой ремонт. Плотник, сантехник, электрик. Работа любой сложности. Тел. 8-9090-39-47-14.

Качественный ремонт квартир (женщина). Тел. 8-922-65-814-95.

Ванная, туалет, плитка, сантехника «под ключ». Тел. 68-68-45.

Реставрация ванн: новая акриловая ванная без замены старой по технологии «ванна в ванну». Тел.: 71-48-48, 60-18-35.

Ремонт холодильников «Стинол», «Индезит» и др. Пенсионерам – скидка. Тел. 90-98-91.

Ремонт компьютеров. Тел. 60-43-19.

Ремонт компьютеров. Свидетельство 86 №001725491. Тел. 53-44-23.

Компьютеры. Ремонт. Тел. 674-574.

«Бюро экспертизы»: товарная, автотехническая, строительная, бухгалтерская оценка. Тел.: 50-31-04, 61-43-55.

ВЫВОД ИЗ ЗАПОЯ, ПО-ХМЕЛЬЯ АНОНИМОНА ДОМ. ВРАЧ. Пр-т «ТОРПЕДО». Тел. 34-90-81.

Вывод из запоя. Лиц. Д136590 № 258. Тел. 8-922-728-39-77.

Пошив обуви на нестандартные ноги и теплой мужской обуви. Тел. 8-922-409-99-76.

Реставрация подушек. Ул. Югорская, 34. Тел. 78-28-98.

Федерация тенниса набирает группы детей и взрослых по обучению большому теннису. Тел. 8-912-519-12-69.

Перетяжка и ремонт мягкой мебели. Выбор тканей. Тел. 60-12-41.

На правах рекламы

Городской совет ветеранов войны и труда, общество «Старожилы Сургута», коллектив МУ «Наш город» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

РОЖКОВОЙ

Ольги Маркеловны, ветерана труда, ветерана треста «Сургутгазстрой», председателя совета ветеранов при ТОС-30.

Скорбим вместе с Вами.

Вечная память активисту ветеранского движения в г. Сургуте.

Made in Сургут



Окончание.
Начало на 1-й стр.
Постановку **Тамары Лычаковой** можно назвать подвижной в нескольких плоскостях. Режиссер использует всегда пользовавшийся успехом у зрителя прием «проникнове-



ния в зал», когда актеры находятся в непосредственной близости со зрителем. Кроме того, присутствует разобщенность места и действия: в течение спектакля зрители вместе с актерами перемещаются из ялтинского пляжа в купе поезда, затем на палубу теплохода, в летнее уличное кафе...

Спектакль «Сочинение на тему...» был задуман как подарок к юбилею давнего

в которую были влюблены все мальчишки курса, в том числе гитарист, художник и смельчак Коленька (**Никита**

ститута благородных девиц **(Татьяна Конева)**.

В «Сочинении на тему...» еще и очень много жи-



та Малышев). Кому-то покажется знакомой рассудительная тетя Зина – каноническая выпускница ин-

Конец 60-х годов XX века, знакомые всем, кто вырос в СССР, детали, летние каникулы, длинный список литературы для прочтения, поездка с родителями к морю, попутчица, вспоминающая об учебе в институте, необыкновенной судьбе красивой сокурсницы, роковой любви, встретившейся в ее жизни, и неожиданной смерти влюбленных...

Пьеса начинается с черно-белых зарисовок в видеоряде, в качестве художника выступил тоже Фарит Бурганов. Актеры одновременно говорят со зрителем от лица автора и воплощаются в героев, о которых он повествует.

Образы эти в своей жизни может найти каждый, уверен автор пьесы. Кто-то узнает в себе красавицу Наталью (**Александра Бобылева**),

вой музыки и песен, вплетенных в замысел спектакля. Старшее поколение с удовольствием послушают в исполнении **Алены Поль** монументальную «Как молоды мы были», романтическую «В краю магнолий», задорную «Черный кот» и вечную «Утомленное солнце». И это не просто песни, это штрихи к портрету совершенно другого мира, о котором столь увлеченно пишет Фарит Бурганов. Нынче мир танцует и плачет под совсем иные песни, и это хорошо, жизнь должна меняться, главное, чтобы любовь в ней неизменно присутствовала. Тогда у каждого всегда будет повод написать «Сочинение на тему...».

*Аэлита Ахмедова.
Фото Леонида Березницкого*

Бал вместо корпоратива

К празднованию Нового года сотрудники СМДТ подошли творчески. Вместо традиционных корпоративных посиделок устроили настоящие соревнования.

На первый чемпионат по бальным танцам среди актеров «Кубок сургутско-

го театра-2009» были приглашены только родственники, но в планах руководства театра сделать турнир традиционным и открытым.

В турнире грации и пластики приняли участие шесть пар – актеров театра. Они исполнили стандартную программу, включа-

ющую семью танцев. К слову, танцевальные навыки актеры умело используют в новой постановке СМДТ «Сочинение на тему...».

Сургутские актеры любят хореографию, они с радостью посещают три раза в неделю занятия по танцу. Один из уроков – класс по бальному танцу.

Постановку номеров взяла на себя главный балетмейстер СМДТ Ольга Нечаева, которая является мастером спорта международного класса по бальному танцу.

Тренировки проходили на протяжении полутора месяцев. Специально для чемпионата были сшиты великолепные костюмы. Старания коллектива не остались непримечательными – праздник удался на славу!

Ксения Балалайко

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская
трибуна

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.

В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная.....	22-04-50	корреспонденты.....	22-04-68
«Мир спорта».....	22-04-54	рекламный отдел (факс).....	51-26-01, 51-26-07
бухгалтерия.....	22-04-48	отдел подписки и доставки.....	22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

киноафиша



Кинотеатр «Аврора»

Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

12-13 января

«Аватар в 3D»

экшн

Начало сеансов: 11.05, 14.20, 22.30

«Шерлок Холмс»

приключения

Величайший в истории сыщик Шерлок Холмс вместе со своим верным соратником Ватсоном вступают в схватку, требующую нешуточной физической и умственной подготовки, ведь их враг представляет угрозу для всего Лондона.

Начало сеанса: 17.35

«Черная молния»

фантастика

В основе фильма – история о том, как обычный студент московского вуза случайно становится обладателем тоже, на первый взгляд, вполне обычной, и даже изрядно поддержанной, но... умеющей летать «Волги».

Начало сеанса: 20.10



Кинотеатр «Мир»

Ленина проспект, 43, тел. 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

12-13 января

«Принцесса и лягушка»

мультифильм

Все мы знаем, что бывает, когда принц целует заколдованный в лягушку принцессу. Но что случится, если переодетая в принцессу официантка поцелует лягушку принца?

Начало сеансов: 10.40, 12.40 (Большой зал)

«Черная молния»

фантастика

Начало сеансов: 14.40, 16.55, 21.35, 23.50 (Большой зал)

«Простые сложности»

комедия

Романтическая история о женщине, матери большого семейства, разрывающейся между своим бывшим мужем и новым другом.

Начало сеанса: 19.05 (Большой зал)

«Элвин и бурундуки 2»

мультифильм

Три веселых бурундука Элвин, Саймон и Теодор, поступают в школу, где их ждут новые приключения.

Начало сеанса: 11.05 (Малый зал)

«Шерлок Холмс»

приключения

Начало сеансов: 15.05, 17.40, 20.15 (Малый зал)

«Соломон Кейн»

фэнтези

Соломон Кейн – английский солдат XVI века, который осознал, что его бесчеловечные и жестокие поступки навечно прокляли его душу.

Начало сеансов: 13.00, 22.50 (Малый зал)

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.

Ответственный секретарь Александр КОНЕНЬ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Аэлита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА,

Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.

Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Адельина ЖДАНОВА, Тамара РОГОВА, Оксана ПЕТРОВА.

Корректура: Вера ПОНОМАРЕВА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ, Оксана ЛИТВИНЕНКО, Ольга САМБУР.

Издатель ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 18790. Заказ № Г-1.

новости

Сургутские лыжники на суперсоревновании

Сергей Турышев, Александр Кузнецов и Елена Турышева дебютировали в престижном лыжном турнире Тур де Ски. Более того, Сергей сумел завершить многодневные старты лучшим из россиян.

Тур де Ски проводился в четвертый раз в истории. Это зимний аналог знаменитой велогонки Тур де Франс. В этом году лучшие лыжники планеты на протяжении недели провели 8 гонок, чередуя спринты с длинными дистанциями, где совершали сложнейшие восхождения в горы.

Нынешняя многодневка у российских мужчин не засталась. Лидеры сборной Александр Легков и Максим Вылегжанин снялись с соревнований на экваторе. В их отсутствие Сергей Турышев финишировал 26-м из 39 участников. Похвастать результатами Сергей едва ли может. Запомнилось только его участие в ¼ финала спринта в Оберхофе (Германия). Его супруга Елена Турышева стала сорок первой в спринтерском зачете. Оба сургутянина имеют хорошие шансы совершивший семейный вояж в Ванкувер.

Другой житель нашего города Александр Кузнецов не завершил Тур. За две гонки до окончания соревнований его отстранили из-за высокого уровня гемоглобина в крови. В циклических видах спорта отклонение от нормы в этом показателе угрожает здоровью спортсмена.

Наталия Антонова

Первая победа В НОВОМ ГОДУ

Первая домашняя игра в 2010 году хоккейной команды «Югра» с нижнетагильским «Спутником» закончилась накануне победой окружной команды со счетом 2:1.

Хоккеисты из Ханты-Мансийска в ходе игры заставили сильно понервничать своих болельщиков. В первом периоде открыть счет никто из команд не смог. Встреча начиналась вяло - югорчане никак не могли найти «свою» игру. Хозяева льда создали несколько голевых моментов, но реализовать их не смогли. В итоге первый игровой отрезок закончился нулевым счетом.

Во второй двадцатиминутке югорчане перешли в атаку, но спортивное везение было на стороне «Спутника» из Нижнего Тагила. Казалось бы, хозяева зажали нижнетагильских хоккеистов в их зоне - за каждой атакой шла новая, но шайба никак не залетала в ворота голкипера гостей Дмитрия Хозяшева. Меньше чем за две минуты до конца второго периода хоккеисты «Спутника» перехватили шайбу на своей половине поля и создали результативную контратаку с Павлом Поповым на острие. Он, получив шайбу, переиграл вратаря «Югры» Виталия Евдокимова на пятке и открыл счет во встрече - 0:1.

В последнем игровом отрезке югорчане всеми силами старались исправить положение «отстающего», но удача никак не возвращалась к хоккеистам из Ханты-Мансийска. Оставшись в большинстве, хозяева сумели организовать результативную атаку. Нападающий «Югры» Иван Хлынцев, приняв шайбу на линии ворот, бросил ее с острого угла под ближнюю крестовину. На 49-й минуте встречи счет сравнялся - 1:1.

Вторую половину третьего периода югорчане сыграли с новой силой, забитая шайба заметно подняла дух хоккеистов. За пять минут до конца встречи Лев Трифонов из-за ворот выдал точный пас на югорского нападающего Игоря Скороходова, который в одно касание переправил шайбу под перекладину ворот, - 2:1. Несмотря на то, что из-за удаления Владимира Корсунова хоккеистам «Югры» последнюю минуту пришлось играть вчетвером против шести полевых «Спутника», они сумели сохранить преимущество и выиграли первую победу в домашней паре игр.

Ведущий страницы – Александр Миронов

Турнирные качели

9 января стартовал второй круг чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги. «Газпром-Югра» из Сургутского района в этот день в Калининграде встречалася с местным «Динамо-Янтарем».

П

осле убедительной победы над «Факелом» заводчане не только вернулись в зону плей-офф (поднялись на восьмое место), но и, как могло всем показаться, наконец-то нашли свою игру. А если еще учсть тот факт, что статистика личных встреч была полностью на стороне «Газпром-Югры», то все мы вправе были ожидать очередной победы на берегу Балтийского моря.

Так получилось, что календарь чемпионата суперлиги сделал калининградцам своеобразный новогодний подарок. В январе все три тура «Динамо-Янтарь» играет дома, во Дворце спорта «Янтарный». Еще более интересно то, что все три соперника представляют Тюменскую область - «Газпром-Югра» (Сургутский район), «Факел» (г.Новый Уренгой) и «Тюмень» из областного центра.

Что касается подопечных Рафаэля Хабибуллина, то для них как раз все наоборот: все праздники (включая даже Крещение) заводчане проведут на выезде. А это, как известно, настроения не добавляет. К тому же именно «Газпром-Югре» в течение всего каких-то двух недель пришлось дважды слетать в Калининград и обратно.

Уже за час до начала игры Дворец спорта «Янтарный» начал заполняться болельщиками, которые в рождественские каникулы пришли поддержать свою команду в первом матче нового года. Напомним, что первую встречу у себя дома выиграли заводчане со счетом 3:1.

Еще до начала матча в прессу просочилась информация о том, что в матче не примет участие главный «забойщик» «Динамо-Янтаря» Маркус Нильсен. К сожалению для местных поклонников волейбола, она оправдалась: шведский легионер из-за травмы



колена вынужден был пропустить матч.

Кстати, Нильсен не единственная потеря в составе команды из Калининграда. Пока так и не восстановились после травм центральные блокирующие Хорошев, Кривец и Рыжов. Поэтому тренерам пришлось еще в прошлой игре перевести на эту позицию третьего диагонального нападающего Андрея Чикалова. По причине всего вышесказанного стартовый состав «Динамо-Янтаря» выглядел следующим образом: Денис Чаус, Лучиано Де Чекко, Андрей Ткаченко, Максим Шпилев, Юрий Шакиров, Андрей Чикалов, либеро - Алексей Обромчев и Александр Самохин.

«Газпром-Югра», окрыленный победой над «Факелом», прибыл на калининградскую землю задолго до матча и успешно завершил трехдневную акклиматизацию. Мотивация руководства команды лежала на поверхности - победа любой ценой! Именно этот результат позволял бы заводчанам более уверенно чувствовать себя в середине турнирной таблицы.

Что касается потерь, то у «Газпром-Югры» до сих пор не восстановился Константин Порошин. Однако, ведомые своим бесменным капитаном и по-настоящему лидером команды Игорем Шулеповым, в первой партии на площадку вышли Дмитрий Красиков, Андрей Максимов, Максим Прокурня, Александр Гуцалюк, Александр Янтов и Роман Мартынюк.

Начало первой партии игроки обеих команд начали очень активно и собранно. Как следствие - ни одна из команд не смогла обеспечить себе ком-

атаки Максима Шпилева наша команда практически настигает соперника - 13:14. Но после первого тайм-аута, взятого наставником «Газпром-Югры», соперник вновь уходит в отрыв - 15:13, 17:14, 18:16. В этот момент в очередной раз показал свои бойцовские качества наш ветеран Андрей Ткаченко (который, кстати, стал самым результативным в матче, набрав 17 очков). Проведя две результативные атаки, он впервые в этой партии сравнивает счет - 18:18. Далее дважды очень неудачно играет в атаке Максимов, что позволяет хозяевам и вовсе вырваться вперед - 22:20. В этот момент Рафаэль Хабибуллин вынужден взять второй тайм-аут. Но и это не может остановить наступательный порыв калининградцев. Сначала М.Шпилев одиночным блоком «чехлит» соперника, а затем Носенко ошибается в нападении, и счет уже совсем угрожающий для гостей - 24:21. Казалось бы, еще один шаг, и победа в этой партии в кармане. Но не тут-то было. Вначале Де Чекко решил пощекотать нервы болельщикам, подав мяч в аут - 24:22. Затем уже блеснул своей выдержкой и отличным умением при выполнении подачи Дмитрий Красиков, выполнив подряд два эйса, - 24:24. Но все же, несмотря на царившие на площадке довольно продолжительное время «качели», удача была на стороне калининградской команды, которая вырвала победу в этой партии со счетом 28:26.

Ну, а что случилось с командой «Газпром-Югра» в третьей партии, понять было невозможно. Что-то разладилось в, казалось бы, прочном механизме заводчан. Ни многочисленные замены связующих игроков и игроков атаки, ни попытки Красикова взять на себя роль лидера не могли сломить наступательную поступь хозяев. На площадке полностью доминировала только одна команда - это «Динамо-Янтарь». Заработал в полную силу «первый темп» в исполнении Чауса и Чикалова, неудержимы были с краев сетки Шпилев и Шакиров, точен в атаке Ткаченко. На второй технический перерыв заводчане ушли при счете 16:10 в пользу калининградцев. Ну, а когда счет стал и вовсе 20:12, всем присутствующим в спорткомплексе стало ясно, что победа в матче будет «сухая». Что и произошло несколькими минутами позже. В итоге победа со счетом 25:16 в третьей партии и 3:0 в матче.

Это поражение вновь отбросило заводчан за черту «плей-офф». Однако расстраиваться еще рано, поскольку впереди еще целый круг. А как «Газпром-Югра» умеет финишировать, мы все прекрасно помним.